

习特 近平 普通 应约 电话

新华社北京11月29日电 国家主席习近平29日应约同美国总统特朗普通电话。

习近平指出,总统先生不久前对中国进行了十分成功的国事访问,我们就中美关系和共同关心的重大问题深入交换意见,达成多方面重要共识,对推动中美关系保持健康稳定发展具有重要意义。

习近平强调,中美双方要落实好两国元首达成的重要共识,精心规划和安排两国高层及各级别交往,办好中美4个高级别对话机制第二轮对话,抓紧落实两国间合作协议和项目。双方要就重大国际和地区问题保持密切沟通和协调。

特朗普表示,再次感谢习近平主席对我到访中国给予的热情接待,中国悠久灿烂的历史文化也给我留下深刻印象。我赞同习近平主席对访问成果的积极评价和推进中美关系的看法。

特朗普表示,美方对朝鲜再次试射弹道导弹对国际安全的影响深感担忧。美方重视中方在解决朝核问题上的重要作用,愿加强同中方沟通协调,找到解决朝鲜半岛核问题的办法。

习近平强调,实现朝鲜半岛无核化、维护国际核不扩散体系、维护东北亚和平稳定,是中方坚定不移的目标。中方愿同包括美方在内有关各方继续保持沟通,共同推动朝鲜半岛核问题朝着对话谈判、和平解决的方向发展。

简明新闻

- 李克强同匈牙利总理欧尔班举行会谈
- 美商务部25年来首次主动对从中国进口的通用铝合金板自主发起“双反”调查,中国商务部表示强烈不满
- 我国“十三五”期间首个海外汉学研究中心——“马耳他汉学研究中心”成立,标志着我国启动汉学国际传播的创新研究与实践
- 红黄蓝幼儿园事件调查情况公布,朝阳区教委主任、副主任

- 等三人被立案调查
- 河南省今年年底前215家行业协会商会与行政机关“脱钩”
- 俄罗斯第五代战斗机苏-57将于明年列装该国武装力量
- 缅甸一煤矿发生塌陷,造成至少8人死亡
- 新一轮叙利亚问题和谈在日内瓦启动
- 澳大利亚维多利亚州通过安乐死法案,成为澳大利亚首个安乐死合法化的州 (均据新华社)

从12月1日起

我省水资源“费”改“税”

新华社郑州11月29日电 (记者王林国)记者从河南省地方税务局获悉,该省于12月1日起实施水资源费改革试点,水资源费的纳税人为直接取用地表水和地下水的单位和个人。水资源费开征后,取水行为由原来的缴费模式转为新的缴税模式,由地方税务机关负责征收管理。

河南省地方税务局相关负责人介绍,水资源费实行从量计征,除特种行业用水和农业用水外,以现行水资源费负担水平为基础,直接取用地表水的单位和个人基本实现税费平移,不影响居民和一般工商业的正常生产生活用水。同时,河南确定地表水最低平均税额为0.4元/立方米,地下水最低

平均税额为1.5元/立方米。据了解,为发挥水资源税调控作用,河南按照不同取水性质实行差别税额,在国家规定幅度内适当提高超采区适用税额标准,对超计划(定额)取用水量在原税额基础上加倍征收,抑制地下水超采和不合理用水需求。

对地下水超采地区取地下水,按照非超采区税额的2-3倍确定;对超计划(定额)取水,在原税额基础上加征1-3倍;对特种行业从高征税,对超过规定限额的农业生产取用水、农业生活集中式饮水工程取用水等从低征税。



河南迎来大风降温天气

11月29日,在郑州街头,市民穿着厚冬装出行。当日,受冷空气影响,河南迎来大风降温天气。 新华社记者 冯大鹏 摄

美副总统彭斯称

美国不允许伊朗拥有核武器

据新华社华盛顿11月28日电 美国副总统彭斯28日说,美国决不允许伊朗拥有核武器。

彭斯当日在纽约对以色列驻联合国外交官发表讲话时说,特朗普政府正和国会密切合作起草法案,以修补伊核协议中的“漏洞”。彭斯说,美国发誓决不允许伊朗拥有核武器。

特朗普10月中旬发表讲话,拒绝认定伊方履行伊核协议承诺,并宣布将制裁伊朗伊斯兰革命卫队。

伊朗方面则表示,如果美国对伊重启制裁,伊朗会退出伊核问题全面协议。

美国国会1995年10月通过“耶路撒冷使领馆法案”,承认耶路撒冷为以色列首都,并要求政府于1999年5月31日前把使馆迁往耶路撒冷,但允许总统出于国家安全利益考虑推迟迁馆,且必须每6个月向国会通报一次。

特朗普的前任都决定推迟迁馆。今年6月,特朗普决定延续其前任的做法。他下一次向国会进行通报的时间将在12月上旬。在总统竞选期间,特朗普宣称,一旦当选,将把美国驻以色列大使馆迁往耶路撒冷。

一批新规12月起施行

互联网新闻信息服务进一步规范 机关团体未经批准不得建设办公用房

互联网新闻信息服务单位内容管理从业人员不得从事有偿新闻,食品、药品、保健品等领域187项消费品再降关税,机关团体未经批准不得建设办公用房……2017年最后一个月,一批新规将落地施行,更好地保障你我的合法权益。

互联网新闻信息服务进一步规范

国家互联网信息办公室近期公布的《互联网新闻信息服务单位内容管理从业人员管理办法》和《互联网新闻信息服务新技术新应用安全评估管理规定》12月1日起落地施行,对互联网新闻信息服务相关从业人员提出要求。

办法明确,互联网新闻信息服务单位内容管理从业人员不得从事有偿新闻活动。不得利用互联网新闻信息采编发布、转载和审核等工作便利从事广告、发行、赞助、中介等经营活动,谋取不正当利益。不得利用网络舆论监督等工作便利进行敲诈勒索、打击报复等活动。

规定明确,互联网新闻信息服务提供者调整增设新技术新应用,应当建立

健全信息安全管理制和可控的技术保障措施,不得发布、传播法律法规禁止的信息内容。同时,规定鼓励支持新技术新应用安全评估相关行业组织和专业机构加强自律,建立健全安全评估服务质量评价和信用、能力公示制度,促进行业规范发展。

187项消费品再降关税

12月1日起,我国将进一步降低部分消费品进口关税,平均税率由17.3%降至7.7%。在国内购买进口商品将变得更加便宜!

据财政部有关负责人介绍,这是我国自2015年以来第四次降低部分消费品进口关税。本次降低消费品进口关税的范围涵盖食品、保健品、药品、日化用品、衣着鞋帽、家用设备、文化娱乐、日杂百货等各类消费品,共涉及187个8位税号商品。

其中,唇膏、眼影、香水等部分化妆品进口关税由10%降至5%;电动剃须刀、电动牙刷进口关税由30%降至10%;咖啡机、智能马桶盖进口关税由32%降至10%;矿泉水进口关税由20%降至10%;婴儿尿布

及尿裤,部分配方婴幼儿奶粉进口关税降至为零。

严格控制机关团体建设楼堂馆所

《机关团体建设楼堂馆所管理条例》12月1日起落地施行。条例规定,建设办公用房应当严格履行审批程序,未经批准不得建设办公用房。政府会将宝贵的资金更多地用于发展经济、改善民生。

条例严格项目审批,规定审批机关应当严格审核办公用房项目的建设内容、建设规模和投资概算,对属于禁止建设或者建设的必要性不充分、建设资金来源不符合规定等情形的,不得批准;对未经批准的办公用房项目不得办理规划、用地、施工等相关手续,不得安排预算、拨付资金。

在严控建设标准方面,条例规定,建设办公用房应当遵循朴素、实用、安全、节能的原则,并严格执行国务院发展改革部门会同国务院住房城乡建设部门、财政部门制定的办公用房建设标准。

为充分发挥社会公众的监督作用,条

例还对建设楼堂馆所信息的公开和违法行为的举报作了明确规定。

志愿服务活动将有规可循

《志愿服务条例》12月1日起正式施行。条例规定,志愿者、志愿服务组织、志愿服务对象可以根据需要签订协议,明确当事人的权利和义务,约定志愿服务的内容、方式、时间、地点、工作条件和安全保障措施等。

根据条例,志愿服务组织安排志愿者参与志愿服务,应当根据志愿者的年龄、知识、技能和身体状况相适应,不得要求志愿者提供超出其能力的志愿服务。志愿服务组织安排志愿者参与可能发生人身危险的志愿服务活动前,应当为志愿者购买相应的人身意外伤害保险。

同时,志愿服务组织、志愿者应当尊重志愿服务对象人格尊严,不得侵害志愿服务对象个人隐私,不得向志愿服务对象收取或者变相收取报酬。志愿服务组织、志愿服务对象应当尊重志愿者的人格尊严;未经志愿者本人同意,不得公开或者泄露其有关信息。(据新华社北京11月29日电)



深圳查获穿山甲鳞片11.9吨

11月29日,在深圳盐田港,海关工作人员搬运缴获的走私穿山甲鳞片。

当日,深圳海关召开新闻发布会宣布,今年7月,该关在深圳盐田港一个申报为进口“空柜”的集装箱中,查获穿山甲鳞片11.9吨,意味着至少2万只穿山甲被杀。

目前走私犯罪嫌疑人李某君、何某杰已被检察院批准逮捕。 新华社记者 毛思倩 摄

兰州市委副书记、市长 栾克军接受组织审查

新华社兰州11月29日电(记者王博)记者29日从甘肃省纪委监委获悉,兰州市委副书记、市长栾克军涉嫌严重违纪,目前正在接受组织审查。

栾克军生于1960年6月,系甘肃平凉人,曾在华亭煤业有限责任公司、张掖市、庆阳市、兰州市任职。2014年10月任庆阳市委书记,2016年12月起任兰州市委副书记、市长、兰州新区管理委员会第一主任(兼)。

俄发射一箭19星 未能进入预定轨道

据新华社莫斯科11月28日电 俄罗斯航天集团28日从位于俄远东阿穆尔州的东方发射场,发射了一枚携有19颗卫星的运载火箭,但火箭未能将这些卫星送入预定轨道。目前俄地面遥测跟踪站正在搜寻这些卫星。

据俄航天集团网站发布的消息,东方发射场实施了自2016年启用以来的第二次发射——用一枚“联盟-2.1B”运载火箭发射19颗卫星。在这19颗卫星中,体积最大的主卫星是俄罗斯的“流星-M”地球遥感观测卫星。俄航天集团初步分析认为,这颗卫星未能进入预定轨道。

据悉,由于无法挽救,这些卫星可能已成为太空垃圾。“联盟-2.1B”火箭的顶端残骸预计已坠入南极洲附近海域。

其余18颗卫星分别来自俄罗斯、加拿大、挪威、日本、瑞典、德国、美国等。据悉,“流星-M”卫星的研制单位购买了26亿卢布(1美元约合58卢布)的航天发射保险,其余卫星的价值均为每颗约100万美元,但其中约半数卫星没有航天发射保险。

湖南湘潭探索医养结合

让失能老人生活健康有保障

据新华社长沙11月29日电 湖南省湘潭市89岁的黄锐(化名)老人今年入住湘潭市六医院养老康复中心。在这里,黄奶奶有专门的健康管家,定期为她听诊、测量血压,还有专业护理员负责她的生活起居。

黄奶奶的健康管家黄海艳说:“黄奶奶骨折后卧床不起,生活不能自理,留置导尿管,之前5个月住在医养中心,经过治疗,病情好转,拔掉了尿管后,转到了健康疗养区。在这里,她的生活由护理员照料,每周有医护人员为她提供健康管理服务。”

近年来,湖南省湘潭市在湘潭市六医院试点建设医养结合中心,开展订单式培

训养老护理专业人员,为省内外养老、医疗等机构的养老护理人员和管理人员,以及家庭陪护成员等提供培训、实训。

湘潭市六医院副院长申永忠告诉记者:“湘潭市医保管理部门在医院试点采取按床日付费的结算管理模式,完全失能老人在医院住院可以获得200元/天的医保补助。湘潭市民政局、市财政局每年从福彩公益金定向拨付医院50万元,设立爱心资助项目,资助湘潭市的失能老人,每个月给予失能老人每人300元至500元的生活护理费补助,缓解失能老人家庭的经济压力。”

湖南心血管病专家江凤林指出,随着人口老龄化进程加快以及生活水平提

高,我国高血压、脑梗、脑出血病人越来越多,这些病人通过急性期治疗后,大部分会留下不同程度的后遗症,造成不同程度的功能障碍。经过及时、规范康复治疗,一些功能障碍是可以减轻甚至消失的,部分病人的生活质量会得到明显提高。

“医院的康复大楼与医疗区仅有100米的距离,大楼配备两台医用电梯,设有绿色通道;卧室、卫生间均装有紧急呼叫铃;床头配备中心吸氧、吸引装置。大楼广泛采用防滑、无障碍、智能化设计,有安保和护理团队24小时值守,让老人健康得到多元化保障。”申永忠说。

朝鲜宣布成功试射新型洲际弹道导弹 韩国立即举行导弹实弹演练予以回应

据新华社平壤11月29日电 朝鲜29日宣布,当天成功试射了新开发的“火星-15”型洲际弹道导弹。

朝中社当天发布的朝鲜政府声明说,朝鲜最高领导人金正恩28日签署了试射命令。试射于当地时间29日2时48分(北京时间29日2时18分)在朝鲜首都平壤郊外进行,导弹沿预定飞行轨道飞行53分钟,最大飞行高度4475公

里,飞行距离950公里,准确命中朝鲜半岛东部海域公海上的预定目标水域。

声明说,试射以最大高角发射,未对周边国家安全造成任何负面影响。

声明表示,“火星-15”型洲际弹道导弹可打击美国本土全境,可装载超大型重型核弹头,与今年7月试射的“火星-14”型相比,战术技术数据与技术特性更优越。今年7月4日和7月28日,朝鲜曾两次

试射“火星-14”型洲际弹道导弹。

据新华社首尔11月29日电 韩国军方29日说,韩军当天凌晨举行导弹发射实弹演练,回应朝方试射弹道导弹活动。

韩军联合参谋本部披露的信息显示,韩国军方当地时间29日凌晨3时23分(北京时间29日2时23分),即朝方试射弹道几分钟后,举行“精确打击”导弹发射演练。韩联社援引韩军联合参谋本部消息报

国际社会谴责朝鲜试射弹道导弹

据新华社北京11月29日电 综合新华社驻外记者报道:朝鲜29日宣布,当天成功试射了新开发的“火星-15”型洲际弹道导弹。国际社会纷纷谴责朝鲜此举违反联合国相关决议,威胁地区及世界和平稳定。

联合国秘书长古特雷斯通过发言人发表声明,严厉谴责朝鲜试射弹道导弹,称该行为“公然违反联合国相关决议,完全无视国际社会共识”。联合国安理会将于当地时间29日下午举行紧急会议,讨论相关应对措施。

韩国总统文在寅29日上午主持召

开国家安保会议,强烈谴责朝鲜试射弹道导弹,威胁国际和平与安全,并表示韩国将继续加强防御力量,与国际社会一道采取坚决有效的措施促使朝鲜弃核。他同时呼吁朝方立即停止导致其孤立和失败的行为,回到谈判桌前。

美国国务卿蒂勒森发表紧急声明,称朝鲜此举威胁邻国、地区和全球的稳定。国际社会必须继续向朝鲜发出要求其弃核的一致信息,对其采取强有力的经济和外交措施。他同时表示,朝核问题的外交解决方案目前仍然可行,美国仍致力于寻求和平手段让朝鲜弃核。他表示,美国将与

日本、韩国、加拿大等国召开紧急会议,商讨应对措施。

美国总统特朗普就此同韩国总统文在寅、日本首相安倍晋三通电话,强烈谴责朝鲜的“挑衅行为”,认为朝鲜的核导武器只能破坏其安全,加深其外交和经济孤立。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫29日说,朝鲜再次试射弹道“挑衅”,这一行为加剧朝鲜半岛紧张局势。俄罗斯谴责朝鲜的行为,并呼吁其他涉及朝鲜半岛冲突的各方保持冷静,不要使半岛局势继续恶化。

欧盟对外行动署发表声明说,朝鲜此举违反了联合国安理会多项决议,“是对国

际社会的严重挑衅和威胁”。朝鲜必须进行可信的、有意义的对话,以实现朝鲜半岛无核化,并充分执行联合国安理会相关决议。

中国外交部发言人耿爽29日在回答有关提问时表示,联合国安理会决议对朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动有明确规定。中方对朝方有关发射活动表示严重关切和反对。他说:“中方强烈敦促朝方遵守安理会相关决议,停止采取加剧半岛紧张的行动。同时希望有关各方慎重行事,共同维护本地区和平稳定。”

新闻聚焦